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Gostoljubni postanek ob ognjišču tako kot so ga doživljali pred več  stoletji, zgodovinska zgodba o pomenu 

Postojnskih vrat in ponovno oživljeni grad, ki je svoj čas slovel po vzgoji Lipicancev. Šobčeva domačija, Park 

vojaške zgodovine in Posest Grad Prestranek – trije izjemni kraji v Pivški kotlini, ki se vas bodo dotaknili in vas za 

vedno spremenili. Privoščite si  svojstven izlet v preteklost in s seboj popeljite tiste, ki je še ne poznajo. 

 

Šobčeva domačija na Kalu – Park vojaške zgodovine v Pivki – Posestvo Grad 

Prestranek 

Potepanje po preteklosti v Pivški kotlini 

Odhod: po dogovoru 

Program potovanja: 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cena:  18 evrov 

Cena vključuje: vstopnine, zavarovanje, kosilo in DDV.  

Lahko vam po dogovoru pomagamo pri organizaciji avtobusnega prevoza, vodenja turističnega vodnika in pri 
pripravi vseh tehničnih podrobnosti izleta.  

Preživite prijeten dan z nami! 

Polni vtisov se bomo odpeljali do Posestva Grad Prestranek, kjer si 

bomo najprej privoščili kosilo. Zgodovina gradu Prestranek sega v 

13. stoletje, v 18. stoletju pa je bila na gradu cesarska podružnica 

kobilarne Lipica. Ogledali si bomo posestvo, kjer se danes ukvarjajo 

z ekološko rejo govedi in pridelavo mleka.  

V popoldanskih urah se bomo vrnili domov oziroma proti izhodiščni 

točki. 

Nadaljevanje poti do Parka vojaške zgodovine v Pivki, ki jo že od 

nekdaj zaznamujejo vojaštvo in utrjeni obrambni sistemi. Danes  

Park predstavlja muzejsko in turistično središče, kjer boste izvedeli 

zgodbo o strateškem pomenu Postojnskih vrat, občudovali 

dragoceno tankovsko-artilerijsko zbirko, z ogledom podmornice P-

913 pa spoznali del slovenske podmorničarske  zgodovine. Bližnje 

hribe prepletajo kilometri podzemnih rovov in prostorov, katerih 

gradnja je potekala v največji tajnosti, kar objektom še danes daje 

pridih skrivnosti. V dodatni ponudbi Parka vojaške zgodovine je tudi 

ogled notranjosti podzemne utrdbe Alpskega zidu na Primožu. 

Mimo Pivke nas pot popelje do bližnje kamnoseške vasi Kal. Tu 

bomo postali in si ogledali enkratno ohranjeno Šobčevo domačijo, 

katere nastanek sega v 16. stoletje. Stoletja je nudila gostoljubje 

tovornikom, prekupčevalcem furmanom in kontrabantarje, ki so se 

na njej ustavljali na svoji poti iz notranjosti dežele proti morju in 

nazaj. Tu je med svojimi tihotapskimi pohodi rad postal sam Martin 

Krpan. Postregli vas bomo z domačim slivovcem ali sadjevcem, 

prisluhnili boste življenjskim zgodbam starih časov. Po dogovoru 

lahko pripravimo domač prigrizek ob ognjišču.  


